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ACTA Nº 1007º - SESIÓN PREPARATORIA: En la ciudad de Coronel Dorrego, 
=====================================  cabecera del Distrito Bonaerense del 
mismo nombre a los nueve días del mes de diciembre del año dos mil veintiuno, reunidos los 
Señores Concejales: Gastón Nomdedeu, Priscila Minnaard, María Laura Dumrauf, Luciano 
Ripoll, Raúl Fernández, Ana María Guido y Ariel Rodríguez del Bloque de Concejales de 
UCR-Juntos por el Cambio; María Alicia Jalle, Hernán Agatiello, Gustavo Brusa, Diego 
Bertone y Merlina Legagñoa del Bloque de Concejales PJ-Frente de Todos.- NOMDEDEU : 
“Siendo la hora 19:25 con la presencia de doce Concejales en la Sala,  damos comienzo a 
esta Sesión Preparatoria. Invito a los Concejales María Laura Dumrauf y Gustavo Brusa a 
izar la bandera nacional mientras entonamos el Himno Nacional Argentino”.- (Himno).- 
NOMDEDEU: “Habiendo cumplimentado el punto 1 y 2 del Orden del Día, seguidamente 
pasamos al punto 3.- Decreto de Presidencia.- 3.1.-  Decreto Nº 0028/21: De convocatoria a 
Sesión Preparatoria.- Por Secretaría se dará lectura al Decreto.- (Secretaría lee).- 
NOMDEDEU: “Antes de continuar con el desarrollo del Orden del Día invito a los 
Concejales presentes si quieren hacer uso de su palabra”.- RODRÍGUEZ: “Pido la palabra 
Sr. Presidente”.- NOMDEDEU: “Tiene la palabra el Concejal Rodríguez”.- 
RODRÍGUEZ: “ Gracias Sr. Presidente. Bueno en este tiempo han pasado ya cuatro años 
que he compartido con estos Concejales de Juntos por el Cambio. Hemos pasado momento 
de aciertos y desaciertos también, pero siempre con la honestidad de defender los intereses 
de los vecinos, que están por encima de nuestros intereses personales y por supuesto 
políticos. Han sido cuatro años de aprendizajes, de reuniones en Bloque, de Bloque, perdón, 
de comisiones, con vecinos, con los Directores… que siempre nos han planteado distintos 
objetivos cada año y sus presupuestos y todo lo que tenían proyectado para hacer. También 
he compartido rendiciones de cuentas y de ahí de alguna manera ver el trabajo que hace la 
administración de este municipio. Quiero decirle Sr. Presidente que en estos cuatro años me 
sentí parte de este Bloque, de Juntos por el Cambio, y que es mi deseo que quienes vayan a 
ocupar estas bancas que hoy dejamos puedan tener la misma experiencia. Que lleven 
adelante su expectativa, que teníamos todos cuando ingresamos al Concejo, de estar 
dispuestos a los vecinos de nuestro Distrito. También sería justo agradecer a todos los 
Directores y a todo el personal municipal porque siempre estuvo a la altura de las 
circunstancias cuando en algún momento necesitamos de sus conocimientos de acercarse a 
las reuniones de comisiones, y de alguna manera dar soluciones a los vecinos de acuerdo a 
las problemáticas que nos han presentado. A todo el Concejo Deliberante, a Mónica… 
Mathiesen, a Romina, a Marcela, a Sandra, a los chicos de la parte técnica Daniel y Pablo, 
que hacen posible que siempre las Sesiones se lleven adelante. Sr. Presidente, bueno, dejo 
mi lugar en el Concejo Deliberante, pero sigo estando en un partido político que es el Pro, 
con los vecinos que nos acompañaron en las últimas elecciones con su voto, con el mismo 
compromiso y la misma convicción de estar en el lugar y en el espacio político que me da 
las posibilidades de ver que los cambios son posibles. Agradecer a todos los vecinos que hoy 
están presentes, al Sr. Intendente, a la Secretaria de Gobierno, a los Directores. Y por 
supuesto desearles una feliz Navidad y un feliz 2022 y que tengamos esperanzas que el 
futuro seguramente va a ser mejor. Nada más Sr. Presidente”.- (Aplausos).- GUIDO: “ Pido 
la palabra Sr. Presidente”.- NOMDEDEU: “ Tiene la palabra la Concejal Guido”.- GUIDO: 
“ Hoy es el último día de un desafío que nació para mi hace cuatro años. Lo transité con 
distintas sensaciones, muchas positivas. Muchas posturas también me ayudaron a crecer en 
un ámbito que no era habitual para mí. Contenta de haber transitado, mi cosecha fue 
abundante. Desfilaron por mi mente situaciones destacando lo sanitario, lo educativo, lo 
deportivo, lo social, bregando siempre por la tranquilidad de los habitantes y destacando el 
rol de la juventud. Sumarme a lo desconocido como fue la pandemia sanitaria nos sirvió 
para unirnos, aún más. El patrimonio humano, turístico, especialmente los lugares que 
conozco desde que nací, fueron una constante para mí. Muchas cosas intenté lograrlas pero 
no fue posible, pero me voy con la tranquilidad que los caminos están abiertos y que ustedes 
los van a continuar. Nunca perdí, es común hablar en política de ganar o perder, para mí son 
simples cálculos matemáticos, requisitos indispensables para la reorganización política. 
Cada uno de los momentos vividos gané, gané en conocimientos, y lo más beneficioso es 
que me llevo muchos amigos. Es posible desde distintas ideologías políticas conformar 
grupos que piensen por y para el Distrito. Pido disculpas si no fui comprensiva, agradezco 
enormemente a todos por haberme permitido y respetar mis convicciones, aún cuando la 
oposición fue total. Están las posibilidades dadas para todos, recordemos que solo en 
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conjunto podemos lograr lo que ansiamos por separado. Considero que es el turno de los 
jóvenes. Parece tal vez una palabra muy usada, pero desde lo más profundo de mis 
convicciones, les digo a todos gracias sin distinciones. Hoy celebro haberlos conocidos, 
reviví momentos de mi vida personal y laboral. Para mí no es el final, seguiremos estando y 
considero que ustedes estarán en mí. Nuevamente a todos los que compartimos este 
Honorable Concejo Deliberante, los del Ejecutivo, a todos los Secretarios, a todos, en 
especial Directores y no quiero dejar de mencionar a todas las auxiliares que con tanto 
cariño y amabilidad nos atendieron siempre. Próximos a vivir el acontecimiento más grande 
del amor que es la Navidad, les deseo que Jesús renazca en el corazón de ustedes. Muchas 
gracias”.- (Aplausos).- FERNÁNDEZ: “Pido la palabra Sr. Presidente”.- NOMDEDEU: 
“Tiene la palabra el Concejal Rodríguez”.- FERNÁNDEZ: “Gracias. Sr. Presidente, la 
verdad que es un momento muy emotivo, un momento para hacer un balance de mi paso por 
este recinto y un momento para agradecer. Esta etapa vivida por cuatro años fue para mí 
muy significativa desde el trabajo que he realizado como representante de todos los vecinos 
que nos votaron en el año 2017 y también de aquellos que no nos votaron. Dejo esta banca 
con la satisfacción de haber hecho todo lo que estaba a mí alcance para tratar aunque sea en 
lo más mínimo cambiar para mejor la vida de algún dorreguense del Distrito. Dejo esta 
banca con la experiencia del trabajo en equipo junto a mi Bloque en la búsqueda de 
soluciones para los vecinos. Dejo esta banca acompañando una gestión que día a día y con 
las dificultades que ello implica, desde el primero al último de los funcionarios, y desde el 
primero al último de los empleados municipales se esmera por mantener un municipio bien 
administrado, prolijo, y dando respuestas a la sociedad. Sin lugar a dudas  de todos los actos 
de gobierno creo que la pandemia del COVID es lo que más se ha destacado a lo largo de 
esta gestión, algo que nadie esperaba y que sin embargo puso a prueba a todos los habitantes 
del Distrito, en especial a quienes llevan adelante la gestión. Pero tengo la convicción de que 
este Municipio y este Concejo Deliberante hemos estado a la altura de las circunstancias y 
hemos respondido a la demanda de la sociedad, en especial en salud y esto hay que 
destacarlo. No sería justo que yo analice mi gestión como Concejal, lo dejo a criterio de la 
gente y si fui buen o mal Concejal quedará a criterio de la sociedad, pero lo que nadie puede 
decir es que no me he comprometido con esta función y vuelvo a repetir que he puesto todo 
lo que estaba en mí para poder hacerlo. Es una etapa cumplida con un balance muy positivo 
para mi persona, siempre con el pensamiento de que tal vez quedaron cosas por hacer. Pero 
la militancia sigue y a los que nos gusta la política la hacemos desde cualquier lugar y 
mañana estaré trabajando por los vecinos desde otro lugar, siempre con el compromiso y las 
convicciones de la Unión Cívica Radical, el partido en el cual me formé desde joven, mi 
partido. Para terminar Sr. Presidente quiero hacer algunos agradecimientos. En primer lugar 
a mi familias por el acompañamiento y por bancarme tantas ausencias y tiempos no 
compartidos. A Raúl Reyes por dejarme ser parte de esta gestión y siempre mantener la 
puerta abierta para escuchar, para informar y para en conjunto buscar soluciones a las 
inquietudes. Agradecer a todos los funcionarios y delegados de este gobierno por estar 
siempre ante un llamado o un requerimiento, especialmente a Susana y a los Directores de 
Salud y del Hospital que creo que fueron los funcionarios que más he consultado en este 
período. Agradecer a Mónica por el incansable trabajo que ha hecho y seguirá haciendo, una 
fuente de consulta permanente pero por sobre todas las cosas una gran persona. Al igual que 
Romina y el resto del personal de este Concejo Deliberante. A mí Bloque político, un 
conjunto de personas con las cuales hemos trabajado codo a codo, hemos compartido 
momentos de todo tipo, pero hemos mantenido una convivencia siempre marcada por el 
respeto mutuo, el trabajo en conjunto y la amistad. A mí partido la Unión Cívica Radical, y 
en especial al Contador Juan Carlos Chalde por pensar en mí para integrar la lista de 
Concejales en el año 2017. A los vecinos dorreguenses del distrito que me dieron el orgullo 
de representarlos en esta banca por cuatro años, a todos ellos gracias de corazón. Me 
considero un ciudadano más y al que siempre pueden acercarse para consultar y en conjunto 
tratar de encontrar alguna solución a sus inquietudes. La democracia es la mejor forma de 
gobierno para un país, con todos sus errores es el mejor sistema y la vida en democracia nos 
permite crecer como sociedad en el consenso pero también en el disenso.  Como dijo el Dr. 
Raúl Alfonsín, los hombres pasan y las ideas quedan y se transforman en antorchas que 
mantienen  viva  la  vida política-democrática. A los Concejales que quedan y los que se 
suman me permito decirles: mantengan viva la llama democrática para fortalecer esta tierra, 
este distrito y en el conjunto lograr un Dorrego mejor, una provincia mejor y un país mejor  
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ACTA Nº 1007º - (CONTINUACIÓN):  
para todos. Muchas gracias y felices fiestas”.- (Aplausos).- DUMRAUF: “Pido la palabra 
Sr. Presidente”.- NOMDEDEU: “Tiene la palabra la Concejal Dumrauf”.- DUMRAUF: 
“Gracias Sr. Presidente. Hoy es un día de evaluación, de despedida, de agradecimiento. 
Hace unos años decidí comenzar el camino de la actividad política, sintiendo que era 
necesario involucrarme para intentar desde mi lugar, aportar trabajo, ideas, pero 
fundamentalmente estar al lado de la gente de mi distrito. Y así transcurrieron seis años al 
frente de la Dirección de Desarrollo Social. Agradezco al Dr. Fabián Zorzano, que haya 
confiado en mí para estar al frente de tan importante y sensible área. Y también al Contador 
Raúl Reyes por darme la posibilidad de continuar. Luego llego el momento de encabezar la 
lista a Concejales para la elección legislativa del 2017. Una gran responsabilidad y enorme 
orgullo de representar a la Unión Cívica Radical, partido centenario, defensor de 
convicciones ideológicas basadas en principio fundamentales, como la defensa de las 
instituciones de la república y la libertad. Orgullo de haber presidido este Honorable Cuerpo, 
privilegio que no muchos tienen. Aciertos y errores, consensos y desacuerdos. Dos años 
difíciles en lo político y en lo personal. Hubo que poner el hombro y el corazón, teniendo 
siempre una meta en común, legislar pensando en nuestros vecinos y en mejorar su calidad 
de vida. Por eso, desde mi lugar he trabajado en diversos proyectos, todos tendientes a 
considerar las necesidades planteadas por los vecinos, o detectadas desde nuestro ámbito. 
Proyectos que han tenido que ver con el mejoramiento de espacios públicos, revalorizando 
los mismos como el establecimiento de plazas inclusivas en las localidades del Distrito. La 
discapacidad siempre me ha preocupado, y en este sentido agradezco la posibilidad de haber 
formado parte del Consejo Municipal de Personas con Discapacidad. He presentado la 
Ordenanza adhiriendo a la Ley 15.296 en referencia a la capacitación permanente de agentes 
públicos en la temática de discapacidad. Ordenanza reglamentando uso de silla anfibia en 
Marisol, como así también el trabajo realizado en el Consejo Municipal de Adultos Mayores 
acompañando a los Centros de Jubilados y Pensionados del Distrito en sus reclamos a través 
de Resoluciones al PAMI y otros organismos. Agradezco a todas las personas con las que 
hemos trabajado e interactuado en ambos Consejos. La actividad educativas y las 
problemáticas relacionadas con niños, niñas y adolescentes han sido siempre consideradas y 
hemos estado atentos para reconocer a los alumnos que con sus trabajos y/o participación 
han representado a nuestro Distrito obteniendo logros importantes tal el caso de la Escuela 
de Educación Secundaria Agraria y la Escuela de Educación Secundaria Técnica. También 
Proyectos que tendieron a la difusión y a la concientización, a la importancia que tienen los 
niños en condiciones de vulnerabilidad, adhiriendo a leyes con la Ley de Abordaje Integral 
de Dificultades del Aprendizaje. Temas como Grooming, Bullying y la Ordenanza 
instituyendo el mes de mayo como el mes del Bullying. También el Proyecto de difusión de 
la campaña de los chicos y chicas somos responsables entre otros. Ordenanza creando marco 
regulatorio para el acceso informado y seguro del uso terapéutico del cannabis medicinal. La 
mujer y la temática de género. Son temas que siempre me han tenido en vilo, necesidad que 
observaba desde mi paso por la Dirección de Desarrollo Social y que pude plasmar en un 
Proyecto de Ordenanza creando el Programa Municipal de Género, la implementación de la 
capacitación en la Ley Micaela y la conformación de la mesa local intersectorial de Género. 
Modificación de la Ordenanza de microemprendimientos, priorizando a persona víctimas de 
violencia que reúnan las condiciones establecidas en la misma. Proyecto de Decreto 
modificando el Reglamento Interno del Honorable Concejo Deliberante creando la 
Comisión Interna de Género. Adhesiones a leyes sobre la temática de género, como también 
instando al pronto tratamiento de otras que tenían o tienen estado parlamentario tanto a nivel 
nacional como provincial. Seguramente habrá mucho más por hacer y proponer todavía. 
Hemos tenido un espacio que nos ha permitido trabajar juntos con una gran predisposición 
para trabajar los temas, recibir información… y aquí quiero agradecer la atención de cada 
Director de las distintas áreas municipales. A la Secretaria de Gobierno Sra. Susana 
Lizarrondo y al Secretario de Obras y Servicios Públicos, Ingeniero Damián Colón. Sé de 
sus esfuerzos diarios, de su dedicación, de sus preocupaciones y de sus satisfacciones cada 
vez que se obtienen logros importantes. A todos los trabajadores municipales, que hacen 
mucho más amena la tarea de los Concejales, siempre predispuestos a recibirnos o a atender 
nuestras solicitudes, gracias. A Mónica nuestra Secretaria, a Romina, a Marcela gracias por 
lo que nos brindaron. Al Sr. Intendente, Contador Raúl Reyes, gracias por su permanente 
consideración y afecto. A todos gracias de corazón. A este grupo de Concejales donde cada 
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uno puso su impronta, aportó sus características, pero que todos con el respeto, la 
consideración, el afecto hizo de éste un lugar agradable de trabajo, gracias. A los medios de 
comunicación por estar siempre presentes y brindando un espacio, gracias. Este Honorable 
Cuerpo seguirá conformado por oficialismo y oposición. Deseo que prime la buena 
convivencia, el respeto, buscando el consenso y teniendo siempre como objetivo, el 
bienestar de todos nuestros vecinos, objetivo primordial de quienes abrazan la política por 
convicción. La intransigencia, la impaciencia y la subestimación no ayudan, como tampoco 
llevar a confundir los tiempos de la gestión y de ejecución con inmovilidad, con falta de 
objetivos o con ausencia de proyectos en el orden municipal. Es mi deseo que la sociedad 
encuentre a quienes son capaces de fortalecer nuestra democracia en el marco de la 
república, consolidando el ámbito legislativo a través de un debate constructivo y 
respetuoso. A todos muchísimas gracias y felicidades”.- (Aplausos).- MINNAARD: “Pido 
la palabra Sr. Presidente”.- NOMDEDEU: “Tiene la palabra la Concejal Minnaard”.- 
MINNAARD: “Gracias. Prometo ser breve, solamente la intención es: dos cuestiones. 
Primero: agradecer y saludar a mis compañeros de Bloque que hoy se despiden, y lo hago 
desde mi banca y ya dejando el rol que me tocó ocupar durante los últimos dos años, que fue 
la Presidencia de Bloque. No me imagine nunca estar sentada acá mucho menos presidir el 
Bloque en el que forma parte mi partido Radical, así que decir que ha sido un orgullo 
enorme para mí, que he intentado estar a la altura, que lo he hecho con el mayor de los 
respetos y tratando de que cada uno de los que me acompañaron se lleven lo mejor de estos 
dos años, que no hubieran sido posibles sin todo lo que se ha dicho en estas bancas, sin la 
tranquilidad y la capacidad de escucha de Ariel, sin… sin la voz de Ana María que cada vez 
que venía hacía que este lugar que a veces parece un poco frívolo se llenara de valores, nos 
pusiera un poco los pies sobre la tierra. Primero, haciéndonos ver que nunca es tarde, que 
nunca es demasiado, que siempre hay cosas por hacer y por ver. Y después, dándole la 
calidez que se necesita a veces en estos lugares que son difíciles. Hemos tenido la 
particularidad de estar cuatro años todos juntos en un Bloque, cosas que no se dan muy a 
menudo en este Concejo Deliberante y eso también ha hecho que hoy sea un poco más 
difícil despedirnos, pero que… hayamos podido trabajar mucho y no sólo de manera interna 
que costó, que hubo momentos duros pero que nunca nos dimos por vencidos y eso lo quiero 
destacar porque  ninguno de los siete integrantes de éste Bloque y Romina que también 
estuvo, Romina Rozas se dio por vencido, siempre buscamos la alternativa y siempre le 
buscamos la vuelta para funcionar, para que cada uno encuentre su lugar, para que cada uno 
nos respetemos en las iniciativas y en las ideas, y eso hizo que hoy nos sintamos unidos, 
pero hizo también que de la puertas para afuera muchos ciudadanos de Dorrego y de todo el 
Distrito encontraran respuesta de este Bloque y de este Concejo Deliberante que en 
definitiva es para los que estamos sentados acá. Y destacar sobre todas las cosas que… 
siempre lo pensé pero que lo he comprobado estos dos años, primero que uno no es nada 
solo, que sin el apoyo, sin el acompañamiento, sin el tirón de orejas no se puede avanzar en 
nada. Y destacar que… falta mucho por hacer y que la forma de hacerlo es en equipo y 
siempre lo pensé pero lo comprobé, entonces instó, como decía Ariel, como decía Laura, a 
que este nuevo Concejo siga trabajando así, porque lo hemos hecho en el marco del respeto. 
Pedir que las cuestiones personales sigan quedando fuera de este Concejo. Acá peleamos 
cuestiones políticas y de gestión, peleamos proyectos para la gente y las cuestiones 
personales deben quedar del lado de afuera de este Concejo, así que instar a eso. 
Agradecerle a la Dra. Jalle con quien compartí las Presidencias de Bloque y que lo hemos 
hecho realmente con total libertad,  con total respeto, pudiendo escuchar y pudiendo 
intercambiar opiniones que creo que esa es la base de la política y que es lo que hemos 
logrado tanto desde nuestro Bloque como en todo el Concejo Deliberante. Agradecer a 
usted, Sr Presidente porque es el primero que ha dado siempre el voto de confianza para mí 
y despedir a mis compañeros que como hoy conversamos, seguirán ahí atentos a lo que 
todos necesitemos, ayudarnos a darnos una mano. Vamos a extrañar a koki entrando con su 
impronta al Bloque  y siempre con buen humor y siempre con buena onda. La tranquilidad 
de Laura cuando un poco nos peleábamos y nos enojábamos, que era quien ponía el manto 
de tranquilidad y suavidad. La verdad que ha sido un disfrute muy grande, los últimos cuatro 
mantienen viva la vida política-democrática. A los Concejales que quedan y los que se años 
que hemos estado todos juntos y se han traducido en muchas, muchas normativas que eso es 
lo que importa, que algunas ha mencionado Laura, pero hay mucho, mucho recorrido y 
mucho por recorrer. Así que yo los saludo, les agradezco de corazón el apoyo, no es fácil  
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ACTA Nº 1007º - (CONTINUACIÓN):  
presidir el Bloque del oficialismo y ustedes me lo hicieron mucho más fácil. Así que gracias, 
muchas gracias y bueno bienvenidos a todos los que les toque ocupar una banca”.- 
(Aplausos).- NOMDEDEU: “Bueno si nadie… alguno más… si nadie ha…”.- BERTONE: 
“Pido la palabra Sr. Presidente”.- NOMDEDEU: “Tiene la palabra el Concejal Bertone”.-
BERTONE: “ Gracias Sr. Presidente. También para saludar a los Concejales salientes del 
Bloque del oficialismo, especialmente a Ana María Guido que fue con quien compartí tantos 
viajes, que veníamos de Oriente. Así que no quería dejar pasar por alto eso. También 
agradecerle al Cuerpo de este Honorable Concejo a todos por igual porque la verdad que 
creo que hemos hecho un gran trabajo con compromiso, personalmente creo que recién me 
he empezado a formar y siempre cada uno de ustedes me ha ayudado, así que estoy muy 
agradecido, agradecido con toda la gente que hace que uno esté nuevamente en el Concejo y 
bueno no quería dejar de saludar a los Concejales salientes. Gracias Sr. Presidente”.- 
(Aplausos).- NOMDEDEU: “No va a hablar más nadie. Bueno, entonces voy a aprovechar 
yo. Quiero aprovechar este momento para despedirme, no me voy pero realmente siento un 
gran orgullo, es un privilegio haber podido presidir este Cuerpo por dos períodos, siento 
realmente una gran satisfacción personal y me siento sinceramente un privilegiado. En esta 
segunda etapa nos tocó atravesar una pandemia, momento difícil, por esta cabeza nunca pasó 
parar siempre fue más, más, más. Sentía y esto quiero públicamente manifestarlo, sentía el 
compromiso de tener que trabajar en el Concejo, de Sesionar como es lo que corresponde. 
La pandemia paralizó muchos Cuerpos Legislativos, mucha actividad, mucha actividad fue 
paralizada, bueno afortunadamente estos once Concejales que hoy están sentados en sus 
bancas, todos estuvieron de acuerdo en que teníamos que Sesionar. Hubo un par de Sesiones 
al principio porque era adaptarnos a esta nueva modalidad, no se sabía, era todo 
desconocido, pero a partir de ahí todos y cada uno de ustedes acompañaron y trabamos todos 
juntos. Sentado desde éste lugar uno ve el funcionamiento del Concejo desde otra manera, 
que desde la banca, y yo lo que sentí en todo momento de parte de todos ustedes, fue ese 
profundo compromiso para trabajar por los vecinos, por el bienestar general que tanto a 
veces nombramos pero que bueno, que realmente es el objetivo que debemos perseguir entre 
todos. Yo creo que se hizo una buena tarea, fueron muchos los Expedientes. Personalmente 
uno se pone ansioso porque siente que cada expediente que entra al Concejo atrás de eso hay 
una familia, una institución que está esperando una respuesta, y afortunadamente creo que 
fuimos consecuentes con la responsabilidad que asumimos y dimos respuestas, no siempre 
posibles, y en tiempo y forma porque a veces el Estado se dilata y bueno como Concejo 
Deliberante formamos parte de una Institución, somos una institución democrática con la 
inmensa tarea, no menos, a veces o siempre vista desde el Concejo Deliberante, usina de 
ideas políticas, de debates políticos  pero que corresponde dar un marco de legalidad a 
muchas decisiones y cosas que pasan, que el Ejecutivo tiene que llevar adelante y que deben 
ser aprobadas por este Cuerpo. Trabajamos, trabajamos mucho, le puedo garantizar a todos 
los presentes que éste Concejo se movió, se movió mucho, que primó el respeto, que primó 
el dialogo, que primó el consenso. Afortunadamente creo que lo entendimos todos, creo que 
dimos una imagen de diálogo, me parece que se vio, muchas cosas fueron las que logramos 
acordar con la oposición y a mí la verdad que me da tranquilidad. Siento que cumplimos con 
los vecinos, básicamente con los vecinos. Así que bueno, muchas gracias a todos y a cada 
uno de ustedes, los que se quedan seguiremos con alguna discusión de por medio pero muy 
sana y constructiva, a los que se van muchas gracias. El Bloque: koki, Laura, Ana, Ariel, 
realmente pasamos momentos de todo tipo pero siempre para adelante. Bueno cada cual 
como decían, aportó desde su lugar, desde sus gustos, desde su conocimiento, un granito de 
arena o su impronta para que el Bloque en  el conjunto funcione y es una tarea de conjunto. 
Yo no quería hablar de nadie en particular, pero nobleza obliga, yo me deslumbra la 
potencia de esa mujer, de más de setenta años, que es un tanque de guerra, que nos hizo 
transpirar y renegar más de una vez, lo quiero decir, pero que es un ejemplo. Es un ejemplo 
de trabajo, de lucha por la edad que tiene, porque lo ha sido toda la vida, yo la conozco a 
Ana María de hace muchos años y no es que el resto haya sido menos… eh. Pero a mí 
siempre me llamó la atención con la edad, las ganas, ese desprendimiento que ella tiene, 
siempre pensando en el prójimo, en ayudar, ayudar, ayudar. Me acuerdo un día trajo gente 
de Oriente a vacunar y  como no sé qué había pasado, se demoró, les compró sándwich y 
una gaseosa y los puso a la sombra en el auto a esperar el turno. También te quiero hacer 
acordar el día que tratamos el tema del aborto que trajiste al Cura en el auto y yo te digo: 
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“Ana María no lo hiciste bajar… no, no decía Ana María”. Bueno la verdad que con todas 
esas cosas nos trajo alegría, nos hizo doler la cabeza, nos hizo renegar pero una trabajadora. 
Y en nombre tuyo a todo el Bloque de los que se van, yo sinceramente les agradezco porque 
se vio que pusieron todo. No se van, siguen haciendo política desde otro lugar, al que 
realmente le gusta la política sabe que se puede ayudar, no sólo desde la banca desde un 
Concejo Deliberante, sino que desde una institución o simplemente como vecino al vecino 
de al lado. Así que muchas gracias. Moni, Romi, Marcela, la verdad que el aporte de ustedes 
también, Daniel, Pablo que eran los que siempre generalmente comulgábamos en este 
ámbito, a veces en soledad pero bueno, también aportaron y aportaron mucho para que esto 
pueda seguir adelante. Así que bueno mis palabras son de agradecimiento hacía todos 
ustedes, seguramente nos vamos a seguir viendo. A los que vienen y se suman hoy en esta 
nueva conformación de este Concejo Deliberante lo mejor, no me cabe ninguna duda. Esta 
bueno que haya renovación, gente joven o más joven por lo menos que yo. Creo que es un 
aporte distinto que le van a dar potencia también, porque la tarea que nos queda por delante 
realmente es mucha. Esto, se ha hecho mucho pero falta mucho,  mucho más de lo que se ha 
hecho. Falta, no sólo lo digo por el Distrito de Dorrego sino como país. Esta todo por 
hacerse y tenemos que hacerlo, y tenemos el desafío y bueno está bueno que nos hagamos 
cargo desde el lugar que, de este humilde lugar que nos ha tocado hoy circunstancialmente 
la vida nos puso pero que no le saquemos el cuerpo. Así que bueno, muchas gracias a todos 
y felices fiestas”.- (Aplausos).- NOMDEDEU: “Punto 4.- Constitución de la Comisión de 
Poderes. Según lo establece el Artículo 1º del Reglamento Interno esta Comisión debe ser 
integrada por al menos tres Concejales que no cesen en su mandato, representantes de las 
fuerzas políticas que en este momento tengan representación en el Concejo, a fin de  
establecer si los electos reúnen las condiciones exigidas por la Constitución de la Provincia 
y la Ley Orgánica de las Municipalidades. Invito a los Presidentes de Bloque a designar un 
Concejal representante para la Comisión de Poderes”.- JALLE: “Pido la palabra Sr. 
Presidente”.- NOMDEDEU: “ Tiene la palabra la Concejal Jalle”:- JALLE: “Gracias. Para 
informar que este Bloque propone al Concejal Gustavo Brusa”.- RIPOLL: “Pido la palabra 
Sr. Presidente”.- NOMDEDEU: “ Tiene la palabra el Concejal Ripoll”:- RIPOLL: “Gracias 
Sr. Presidente, es para informar que este Bloque político designa a la Concejal Priscila 
Minnaard”.- NOMDEDEU : “Está a consideración... Aprobado por unanimidad. Se propone 
un Cuarto Intermedio para que la Comisión de Poderes se traslade hasta la Sala de 
Comisiones y dictamine. Está a consideración…. Aprobado por unanimidad”.- (Cuarto 
Intermedio).-  NOMDEDEU: “Continuando con el desarrollo de la Sesión. Invito al 
miembro informante de la Comisión de Poderes, sírvase expresar el dictamen expedido 
desde la misma”.- MINNAARD: “Pido la palabra Sr. Presidente”.- NOMDEDEU: “ Tiene 
la palabra la Concejal Minnaard”.- MINNAARD:  “Gracias. Se ha analizado la 
documentación respaldatoria, de las cuales se desprende que todos los/las electos/as reúnen 
las condiciones exigidas por la Constitución de la Provincia de Buenos Aires y la Ley 
Orgánica Municipal para asumir sus bancas. Los/as nuevos/as Concejales han elevado a la 
Comisión de Poderes el siguiente escrito: “Por la presente declaramos no encontrarnos 
alcanzados/as por las incompatibilidades e inhabilidades previstas por la Constitución de la 
Provincia de Buenos Aires y la Ley Orgánica Municipal para el desempeño del cargo de 
Concejal Municipal para el período 2021 – 2025, comprometiéndonos a la brevedad a hacer 
uso de la opción en caso de quedar comprendidos en las mismas, comunicando en forma 
inmediata esta circunstancia a este Cuerpo, en los términos previstos por los artículos 53º de 
la Constitución de la Provincia de Buenos Aires, Artículos 8º, 14º y concordantes de la Ley 
Orgánica Municipal. Elevamos la presente a la Comisión de Poderes convocada Ad-Hoc en 
esta Sesión Preparatoria. Coronel Dorrego, 9 de diciembre de 2021. Firman Concejales 
Electos: Alejandro Zorzano, Soraya Barandiarán, Sebastián San Vicente; María Alicia Jalle, 
Diego Oscar Bertone, Macarena Flores. Por la Comisión de Poderes: Gastón Nomdedeu, 
Priscila Minnaard y Brusa”.- NOMDEDEU : “Habiéndose expresado la Comisión de 
Poderes,   corresponde  dar  cumplimiento  al  Punto 5.-  del  Decreto  de  convocatoria  y 
establecido el mismo en el Artículo 18° de la Ley Orgánica Municipal, se procede a designar 
el Presidente Provisional de esta Sesión, y según lo establece la Legislación debe ser el 
Concejal electo de la mayor edad de la lista triunfante. Por lo tanto,  invito  al Sr. Alejando 
Zorzano a  ocupar esta Presidencia y que continúe con el desarrollo de la Sesión”.- 
ZORZANO:  “Continuamos con el Punto 6.- del Orden del Día: corresponde designar el 
Secretario Ad-Hoc. Propongo que ocupe el cargo la actual Secretaria de este Concejo, Srta.  
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ACTA Nº 1007º - (CONTINUACIÓN):  
Mónica Mathiesen. Está a consideración... Aprobado por unanimidad.- MINNAARD: “Pido 
la palabra Sr. Presidente”.- NOMDEDEU: “ Tiene la palabra la Concejal Minnaard”.- 
MINNAARD: “Atento que hay que tomar juramento a los nuevos Concejales, de acuerdo a 
lo establecido en el Punto 7.- del Orden del Día, y viendo que el Sr. Zorzano también debe 
hacerlo, propongo que el Presidente saliente del Cuerpo le tome juramento al Presidente 
Provisional, y luego usted haga lo propio con el resto de los Concejales electos”.- 
ZORZANO: “Está a consideración... Aprobado por unanimidad. Invito al Concejal 
Nomdedeu se acerque a Presidencia”.- NOMDEDEU : “Alejandro Zorzano: ¿Juráis por Dios 
y por la Patria, sobre estos Santos Evangelios y la Constitución Nacional, desempeñar con 
lealtad y patriotismo el cargo de Concejal para el que habéis sido elegido?.- ZORZANO : 
“Sí, Juro”.-  NOMDEDEU : “Si así no lo hiciéreis que Dios y la Patria os lo demanden”.- 
(Aplausos).- ZORZANO:  “Convoco a la ciudadana electa, Sra. Soraya Barandiarán 
Amestoy, para hacer toma de su juramento. Soraya Barandiarán Amestoy: ¿Juráis por Dios y 
por  la Patria, sobre estos Santos Evangelios y la Constitución Nacional, desempeñar con 
lealtad y patriotismo el cargo de Concejal para el que habéis sido elegida?.- 
BARANDIARÁN : “Sí Juro”.- (Aplausos).- ZORZANO : “Si así no lo hiciéreis  que Dios y 
la Patria os lo  demanden”.- ZORZANO: “Invito al Sr. Sebastián San Vicente a acercarse a 
esta Presidencia, a fin de tomarle juramento. Sebastián San Vicente: ¿Juráis por Dios y por  
la Patria, sobre estos Santos Evangelios, desempeñar con lealtad y patriotismo el cargo de 
Concejal para el que habéis sido elegido?.- SAN VICENTE : “Sí Juro”.- ZORZANO : “Si 
así no lo hiciéreis  que Dios y la Patria os lo  demanden”.- (Aplausos).- ZORZANO : 
“Convoco a la ciudadana electa, Sra. Alicia Jalle a prestar juramento. María Alicia Jalle: 
¿Juráis por Dios y por  la Patria, sobre estos Santos Evangelios y la Constitución Nacional, 
desempeñar con lealtad y patriotismo el cargo de Concejal para el que habéis sido elegida?.- 
JALLE:  “Sí Juro”.- ZORZANO: “Si así no lo hiciéreis que Dios y la Patria os lo 
demanden”.- (Aplausos).- ZORZANO : “Convoco al Sr. Diego Bertone, se acerque a esta 
Presidencia. Diego Oscar Bertone: ¿Juráis por Dios y por  la Patria, sobre estos Santos 
Evangelios y la Constitución Nacional, desempeñar con lealtad y patriotismo el cargo de 
Concejal para el que habéis sido elegido?.- BERTONE: “Sí, Juro”.- ZORZANO: “Si así no 
lo hiciéreis  que Dios y la Patria os lo  demanden”.- (Aplausos) ZORZANO : “Invito a la 
Sra. Macarena Flores, a expresar su juramento. Macarena Flores: “¿Juráis por la Patria sobre 
esta Constitución Nacional, desempeñar con lealtad y patriotismo el cargo de Concejal para 
el que habéis sido elegido?”.- FLORES: “Sí, Juro”.- ZORZANO : “Si así no lo hiciéreis  
que la Patria os lo demanden”.- (Aplausos).- ZORZANO : “Solicito autorización para pasar 
a un cuarto intermedio para que cada Concejal electo asuma su banca. Está a 
consideración... Aprobado por unanimidad”.- (Cuarto intermedio).- ZORZANO : 
“Continuamos con la Sesión, proseguimos con el Punto 8.- del Orden del Día: Designación 
de Presidente, Vicepresidente 1º, Vicepresidente 2º y Secretario Legislativo del Honorable 
Concejo Deliberante”.- MINNAARD: “Pido la palabra Sr. Presidente”.- ZORZANO: 
“ Tiene la palabra la Concejal Minnaard”.- MINNAARD: “ Gracias. Para proponer desde 
éste Bloque como Presidente de este Cuerpo Legislativo: Concejal Alejandro Zorzano”.- 
ZORZANO : “Está a consideración... Aprobado por unanimidad”.- (Aplausos).- 
ZORZANO: “ Corresponde ahora elegir Vicepresidente 1º”.-  NOMDEDEU: “Pido la 
palabra Sr. Presidente”.- ZORZANO: “ Tiene la palabra el Concejal Nomdedeu”.- 
NOMDEDEU: “Es para proponer desde éste Bloque de quien ejerza ese cargo la Concejal 
Priscila Minnaard”.- ZORZANO : “Está a consideración... Aprobado por unanimidad. 
Corresponde  fijar cargo de Vicepresidente 2º”.-  JALLE: “Pido la palabra Sr. Presidente”.- 
ZORZANO: “ Tiene la palabra la Concejal Jalle”.- JALLE: “Este Bloque va a proponer en 
el cargo de Vicepresidente 2º de este Cuerpo, a la Concejala Merlina Legagñoa”.- 
ZORZANO : “Está a consideración... Aprobado por unanimidad. Corresponde ahora 
designar Secretario/a Legislativo/a del Honorable Concejo Deliberante”.- BRUSA: “Pido la 
palabra Sr. Presidente”.- ZORZANO: “ Tiene la palabra el Concejal Brusa”.- BRUSA: 
“ Este Bloque ha propuesto que el cargo sea ocupado por Alicia Jalle”.- ZORZANO : “Está a 
consideración... Aprobado por unanimidad. Designadas las nuevas autoridades, corresponde 
ahora la designación del Secretario/a Administrativo/a del Cuerpo según Punto 9.- del 
Orden del día, y fijado por el Artículo 4º del Reglamento Interno”.- NOMDEDEU: “Pido la 
palabra Sr. Presidente”.- ZORZANO: “ Tiene la palabra el Concejal Nomdedeu”.- 
NOMDEDEU: “Bueno para proponer desde éste Bloque a cargo de la Secretaría del 
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Concejo Deliberante a la Srta. Mónica Mathiesen. Realmente creo que estamos todos de 
acuerdo, que por su capacidad, por su idoneidad, por su dedicación, por su responsabilidad 
es que decidimos que continúe en el cargo la actual Secretaria del Concejo Deliberante”.-  
JALLE: “Pido la palabra Sr. Presidente”.- ZORZANO: “ Tiene la palabra la Concejal 
Jalle”.- JALLE: “Gracias. En un todo de acuerdo por lo manifestado por el Concejal 
preopinante. También éste Bloque sostiene que sea la Srta. Mónica Mathiesen. Realmente lo 
que conocemos a diario de su trabajo es impecable y le pone toda la fuerza, el conocimiento, 
la lealtad que pocas veces se ve. Nada más, Sr. Presidente”.- ZORZANO : “Está a 
consideración... Aprobado por unanimidad”.- (Aplausos).- ZORZANO : “Corresponde 
ahora el tratamiento del Punto 10.- del Orden del Día. Integración de Comisiones Internas, 
de acuerdo  a lo pautado, por Secretaría se dará lectura a la integración de las Comisiones”.- 
(Secretaría lee – haciendo referencia en el primer término al Presidente de la Comisión).- 
ZORZANO : “Está a consideración... Aprobado por unanimidad. Los Bloques han 
comunicado a la Secretaría la integración de las Comisiones permanente donde los Señores 
Concejales representan a este Concejo Deliberante. Sometemos a consideración que por 
Secretaría sea elaborado el respectivo Decreto... Aprobado por unanimidad. Solicito a cada 
Bloque nos informen cómo estarán Presididos”.- MINNAARD: “Pido la palabra Sr. 
Presidente”.- ZORZANO: “ Tiene la palabra la Concejal Minnaard”.- MINNAARD: 
“ Gracias. Nuestro Bloque será presidido, proponemos al Concejal Gastón Nomdedeu”.- 
ZORZANO : “Se toma conocimiento”.- BRUSA: “Pido la palabra Sr. Presidente”.- 
ZORZANO: “ Tiene la palabra el Concejal Brusa”.- BRUSA: “Gracias Sr. Presidente. Este 
Bloque proponemos la Concejal Alicia Jalle”.- ZORZANO : “Se toma conocimiento”.- 
NOMDEDEU: “Pido la palabra Sr. Presidente”.- ZORZANO: “ Tiene la palabra el 
Concejal Nomdedeu”.- NOMDEDEU: “Gracias. Es para comunicarle la denominación de 
nuestro Bloque es UCR-Juntos”.- ZORZANO : “Se toma conocimiento”.- JALLE: “Pido la 
palabra Sr. Presidente”.- ZORZANO: “ Tiene la palabra la Concejal Jalle”.- JALLE: “Para 
informar que nuestro Bloque continuará con la misma denominación: Bloque PJ – Frente de 
Todos.- ZORZANO : “Se toma conocimiento. Por Secretaría se tendrán en cuenta estas 
modificaciones, para informar e identificar a ambos Bloques y autoridades respectivas. 
Invito a que por Secretaría se de lectura a notas recibidas”.- (Secretaría lee).- NOTA DEL 
DR. EMILIANO BALBÍN DIPUTADO PROVINCIAL – PCIA. BS.  AS, fechada el 
6/12/2021: “ Al Honorable Concejo Deliberante. Me dirijo a usted y por su intermedio a 
todos los Concejales electos del Distrito, para hacer llegar mi saludo y buenos augurios en 
este nuevo período de trabajo y construcción diaria en pos de las necesidades de los vecinos. 
Es mi intención que sigamos trabajando de manera conjunta con todos los niveles 
legislativos. Seguir fortaleciendo la democracia y bregar por las necesidades del Distrito, ya 
que es nuestra responsabilidad defender a las instituciones y los intereses de nuestros 
representados. Es mi deseo que a partir de las miradas el trabajo articulado entre los 
diferentes Bloques puedan trabajar de manera conjunta y en armonía, pensando siempre en 
las necesidades de los ciudadanos del Distrito de Coronel Dorrego. Sin otro particular, 
quedando a su disposición para seguir construyendo juntos la Provincia y el país que 
merecemos, saludo a todos con un cálido abrazo, con el convencimiento de que seguiremos 
trabajando como hasta ahora siempre cerca. Firma: Dr. Emiliano Balbín – Diputado 
Provincial, Provincia de Buenos Aires”- ZORZANO: “Invito a los Concejales presentes si 
quieren expresar unas palabras”.- JALLE: “Pido la palabra Sr. Presidente”.- ZORZANO: 
“ Tiene la palabra la Concejal Jalle”.- JALLE: “Para nuevamente… les digo buenas tardes a 
todos y todas. Sin lugar a dudas estamos viviendo una jornada sumamente importante. El 
ejercicio en plenitud y libertad de nuestra joven democracia es lo que permite que hoy 
estemos aquí, en este recinto, renovando y/o ratificando legisladores locales. Despedimos 
con afectos a los y las colegas Concejales del oficialismo que dejan sus bancas con quienes 
compartimos cuatro años de trabajo. Lamentablemente ensombrecidos por la pandemia 
Covid-2019 que aún hoy con otras particularidades subsiste, habiendo logrado consensos  y 
mantenido disensos enmarcados siempre en nuestra convicciones. Con algunos tuvimos 
mayor o menor debate, pero con todos una respetuosa convivencia. Y como decía es una 
jornada muy importante y a su vez muy feliz. El desarrollo de la democracia ha permitido 
que hoy en lo personal me encuentre renovando mi compromiso de trabajo, al igual que el 
Concejal Diego Bertone, y que ingrese la joven Macarena Flores, equilibrando en números 
las fuerzas en este Cuerpo legislativo. Por ello, quiero agradecer profundamente a todas y 
todos que nos escucharon y escuchan, que apostaron y apuestan y confiaron y confían en  
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ACTA Nº 1007º - (CONTINUACIÓN):  
nosotros. Que nos han posibilitado el honor y con mayúscula lo digo porque es un “honor” 
de integrar este Cuerpo. Quiero agradecer, aprovecho ahora, al grupo de trabajo, de jóvenes 
que incasablemente se pusieron a disposición con la esperanza de un Dorrego mejor. Y por 
supuesto también agradecer a mi familia que es muy importante a la hora de ponernos con 
este compromiso de estar al frente de un Bloque, de estar expuesto públicamente. Yendo a lo 
institucional tengo que decir, que tal como lo venimos haciendo en virtud de que en este 
caso habemos quienes renovamos, mantendremos nuestro trabajo legislativo como fuerza 
opositora razonable y razona… razonado y razonable, perdón, con críticas y controles 
concretos, clarificadores, respetuosos de las disidencias conforme nuestras convicciones, 
que aporten y contribuyan a la realización de objetivos y legalidad de los actos teniendo 
siempre en claro y presente la búsqueda del bien común. Como lo venimos haciendo pero 
con renovadas fuerzas, trabajaremos con responsabilidad en cumplimiento del compromiso 
asumido de un Dorrego mejor para todos y todas. Antes de terminar no quiero dejar de 
recordar, independientemente del espacio político a cual pertenecía de quién me voy a 
referir, considerando haber sido una persona dedicada al bienestar general de los habitantes 
del Distrito, tanto en su faz privada  como política que hace treinta años asumía su primer 
mandato el Dr. Pedro Juan Testani, quien tempranamente partiera pero que su obra aún 
persiste, único gobierno peronista hasta este momento. Es por eso, que queremos recordarlo 
y tenerlo presente en este momento tan especial para todos los dorreguenses. Agradezco una 
vez más la posibilidad y la confianza dispensada para este nuevo período legislativo, ya que 
de otra forma no hubiera sido posible. Reitero y ratifico el compromiso desde éste Bloque, 
de contribuir al desarrollo de un Distrito mejor y con oportunidades para todos. Gracias al 
conjunto de los Concejales, a todos, porque todos trabajamos y todos tenemos en mira el 
bien común, con miradas diferentes pero el objetivo es el mismo. Con quienes compartí 
cuatro años, con quienes voy a continuar, con quienes he compartido menos tiempo, dos 
años, como son nuevos compañeros. Gracias a todo el personal del Concejo Deliberante a la 
Secretaria, al personal en todo que están siempre dispuestos a colaborar y por supuesto  
bienvenidos a los nuevos integrantes, que es un lujo reiniciar una etapa que así continúa, que 
eso nos da fuerza y esperanza, ni que decir con gente nueva, joven que viene renovada y con 
muchísimas ganas de hacer. Muchísimas gracias a todos y por supuesto felices fiestas para 
todos y todas. Nada más Sr. Presidente”.- (Aplausos).- FLORES: “Pido la palabra Sr. 
Presidente”.- ZORZANO: “ Tiene la palabra la Concejal Flores”.- FLORES: “Gracias. 
Bueno, buenas tardes a todos y a todas. Primero quiero felicitar los y las Concejales que han 
asumido hoy. Espero y deseo que hagamos un gran trabajo en conjunto. No estamos acá más 
que para defender y representar a los y las dorreguenses. Asumo ese compromiso con mucha 
honradez. Agradezco a quienes creyeron en nuestro espacio político y sobre todo en este 
grupo humano. Los que estamos acá sentados y quienes están trabajando a la par, que son 
muchos y muchas. A nuestros referentes, gracias, que creyeron en esta juventud, por este 
espacio y la confianza otorgada. Es nuestra obligación retribuirle al pueblo que confió en 
esta fuerza política con hechos, su apoyo. Gracias de corazón a mi familia, el 
acompañamiento y el amor que me dan en cada cosa que hago. Y por último asegurarles que 
asumo con el mayor de los compromisos para ejercer este rol de la mejor forma. Juré por la 
patria y juro por ella que lo haré con todas mis energías y con muchísima responsabilidad. 
Gracias Sr. Presidente”.- (Aplausos).-  BARANDIARAN: “Pido la palabra Sr. Presidente”.- 
ZORZANO: “ Tiene la palabra la Concejal Barandiaran”.- BARANDIARAN: “Bueno 
primero, buenas noches a todos, quiero agradecerles a cada uno de ustedes por haberse 
acercado a este evento tan importante para nosotros que esta Sesión Preparatoria con el 
objetivo de que quede conformado este Honorable Concejo Deliberante. Quiero agradecerles 
a los Concejales salientes y a los Concejales que todavía tienen dos años por delante. 
Agradecer a mi familia por su apoyo constante, que sin su apoyo nada sería igual. Quiero 
agradecerle a Raúl por haber confiado en mí, por haberme dado la confianza, por permitirme 
formar parte de un grupo de personas que trabaja teniendo en cuenta la transparencia en la 
gestión, la responsabilidad, la empatía. Valores que son un tanto de encontrar en los tiempos 
que corren, no. Hoy  quiero decir que tenemos cuatro años por delante muy complejos, si, 
pero mi deseo más grande es que podamos más allá de las diferencias políticas que prime 
entre nosotros la transparencia, la empatía y la armonía a la hora de trabajar por un mismo 
objetivo. Hoy con mucho orgullo comienzo a integrar este Honorable Concejo Deliberante 
teniendo en claro mis convicciones, mis ideales, sintiéndome responsable por la defensa de 
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los derechos de todos los vecinos de nuestro partido, y teniendo bien en claro que a partir de 
hoy todos tenemos una obligación que la de estar a la altura de las necesidades de todos los 
vecinos. Por último Sr. Presidente quiero despedir a los ediles que hoy dejan su banca y 
agradecerles el apoyo constante que han hecho durante estos cuatro años de gestión. Gracias 
todos de nuevo, felices fiestas”.- (Aplausos).- SAN VICENTE: “Pido la palabra Sr. 
Presidente”.- ZORZANO: “ Tiene la palabra el Concejal San Vicente”.- SAN VICENTE: 
“Bueno, buenas tardes a todos. En primer término felicitar a todos los nuevos integrantes del 
Concejo que estamos hoy formando este nuevo equipo del Concejo Deliberante. Bueno 
agradecer a mi familia, que me da el tiempo y el espacio para poder hacerlo con toda 
convicción. A ese grupo de gente que te apoya de atrás que en esta fiesta de la democracia 
nos permitió estar acá. Y bueno decir que estoy muy feliz, que voy a hacer este trabajo con 
total honestidad, preocupándome por el vecino, representando por ahí un poco más la parte 
de Oriente y Marisol pero siempre con todo el Distrito, que para eso fuimos convocados y 
para eso nos eligieron, no eligió todo el Distrito. Así que vamos a trabajar por todo el 
Distrito. Así que bueno, nos deseo el mejor de los éxitos para todos y que vayamos por un 
Coronel Dorrego mejor, con nuevas expectativas, las ganas de trabajar son muchas, el día 
uno hoy, nos quedan cuatro años por delante, y bueno espero que las fuerzas, que 
seguramente sea así, sea la misma la de hoy que del último día que nos toque esta en el 
Concejo. Gracias Sr. Presidente”.- (Aplausos).- ZORZANO: “Bueno, ahora me toca a mí. 
Es un orgullo para mí Presidir este Cuerpo Deliberativo, nuestro Honorable Concejo 
Deliberante. Agradezco a todos los vecinos del Distrito que han hecho lo posible para que 
hoy nosotros estemos ocupando estas bancas. También por supuesto agradezco a todos los 
presentes, funcionarios, autoridades, amigos, público en general. Quiero agradecer 
especialmente a nuestro Intendente Cr. Raúl Reyes, por su confianza y por habernos 
convocado para acompañarlo en su gestión. Yo lo conozco y mucho, mucho, comparto 
muchos momentos con él y sé de todo el esfuerzo y de todo el compromiso que él le pone 
para llevar todo esto adelante. Una gestión responsable y transparente, es por eso que nos 
cargamos de fuerza y optimismo para acompañarlo en este camino que estoy seguro que será 
un camino difícil pero lo afrontaremos con total decisión. A nuestro grupo, a nuestro Bloque 
muchas gracias por la bienvenida, por la recepción. Sé que en la diversidad de opiniones 
enriqueceremos el dialogo y así aún más fortaleceremos el debate, siempre primando el 
sentido común para lograr Proyectos claros y viables para darle calidad de vida a todos los 
vecinos del Distrito. Al Bloque de la oposición, aunque pensemos diferente políticamente 
decirles que el debate siempre estará presente cuando sea necesario, pero se hará siempre en 
el marco del respeto, de la responsabilidad y del compromiso de todos. A los Concejales que 
hoy dejan su función, muchas gracias por el compromiso, por su dedicación, espero les haya 
sido una gran experiencia su paso por aquí. Y les deseo lo mejor de lo mejor en las próximas 
etapas de sus vidas. Como siempre se ha dicho, este es un Concejo Deliberante de puertas 
abiertas, y seguirá siendo así, para escuchar, para dialogar, pero por supuesto siempre para 
intentar progresar. Agradezco a mi partido a la Unión Cívica Radical por darnos el lugar 
para poder expresarnos. Agradezco a mi familia por el apoyo, el acompañamiento para 
transitar por una actividad tan apasionante como es la política. No tengo dudas, y quiero 
decirles que a pesar de que hemos tenido un año difícil sobre todo en materia de salud, 
donde mucha familias no lo han pasado bien, quiero a pesar de todo esto decirles unas muy 
felices fiestas para todos y que arranquemos un año mucho mejor. Muchas, muchas gracias 
para todos”.- (Aplausos).-  ZORZANO: “No habiendo más asuntos que tratar y habiendo 
quedado establecida la próxima Sesión, última de Prórroga del periodo Ordinario para el día 
28 de diciembre a las 13 horas, se da por finalizada esta Sesión a la hora 21:07”.- ======= 
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